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Ventilatorsæt
EFI Workman®-køretøjer til brug med Multi Pro WM-plænesprøjte
Modelnr. 127-9719

Monteringsvejledning

ADVARSEL

CALIFORNIEN
Advarsel i henhold til erklæring nr. 65

Dette produkt indeholder et eller flere
kemikalier, der ifølge staten Californien
er kræftfremkaldende og giver medfødte

defekter eller forplantningsskader.

Ventilatorsættet er en særlig anordning til et sprøjtekøretøj,
som bør bruges af professionelle, ansatte operatører til
kommercielle anvendelser. Det er primært beregnet til at
reducere lufttemperaturen under sprøjtesamling.

Dette produkt overholder alle relevante EU-direktiver.
Yderligere oplysninger fås på den separate produktspecifikke
overensstemmelseserklæring. 

Læs denne vejledning omhyggeligt, så du kan lære at betjene
og vedligeholde produktet korrekt. Oplysningerne i denne
vejledning kan hjælpe dig og andre med at undgå person-
og produktskade. Selvom Toro udvikler og fremstiller sikre
produkter, er du selv ansvarlig for korrekt og sikker betjening
af produktet.

Du kan kontakte Toro direkte på www.Toro.com for at få
oplysninger om produkter og tilbehør, hjælp til at finde en
forhandler eller for at registrere dit produkt.

Når du har brug for service, originale Toro-dele eller
yderligere oplysninger, bedes du kontakte en autoriseret
serviceforhandler eller Toros kundeservice samt have
produktets model- og serienummer parat.

Sikkerhed
Denne manual advarer dig om mulige farer og giver dig særlige
sikkerhedsoplysninger ved hjælp af advarselssymbolet (Figur
1), der angiver en fare, som kan forårsage alvorlig personskade
eller død, hvis du ikke følger de anbefalede forholdsregler.

Figur 1

1. Advarselssymbol

Denne betjeningsvejledning bruger to ord til at fremhæve
oplysninger. Vigtigt henleder opmærksomheden på
særlige mekaniske oplysninger, og Bemærk angiver generel
information, som det er værd at lægge særligt mærke til.

Læs også instruktionerne om sikkerhed og betjening i
køretøjets Betjeningsvejledning.

Lyn kan forårsage alvorlig personskade eller død. Hvis der
observeres lyn eller høres torden i området, må maskinen
ikke anvendes. Søg ly.
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Montering
Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Fremgangsmåde Beskrivelse Antal Anvendelse

1 Kræver ingen dele – Klargør maskinen

Ventilatorflange 1
Ventilator 1
Ventilatorskærmbeslag 1
Ventilatorskærm 1
Sekskantbolt (5/16 - 18) 5
Sekskantbolt M6 - 1 x 20 4

2

Møtrik 3

Monter ventilatorsættet.

3 Kræver ingen dele –

1
Klargøring til montering af
sættet

Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
1. Sørg for, at der ikke er nogen form for væske i

maskinen. Hvis der har været anvendt kemikalier i
maskinen, skal systemet skylles grundigt med rent
vand. Aftap derefter vandet. Se instruktionerne i
maskinens Betjeningsvejledning.

2. Flyt maskinen hen på et plant underlag, og aktiver
parkeringsbremsen.

3. For maskinmodeller med sprøjtetank skal følgende
udføres:

A. Hæv sprøjtetanken, indtil løftecylindrene er helt
udstrakt. Se betjeningsvejledningen til maskinen.

B. Fjern sprøjtetankstøtten fra opbevaringsbeslagene
bag på styrtbøjlepanelet (Figur 2).

Figur 2

1. Sprøjtetankstøtte

C. Skub sprøjtetankstøtten ned over cylinderstangen,
og sørg for, at tapperne på støtteenden hviler
på enden af cylinderløbet og cylinderstangenden
(Figur 3).
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Figur 3

1. Sprøjtetankstøtte 3. Sprøjtetank
2. Cylinderløb

4. Stop motoren, aktiver parkeringsbremsen og fjern
nøglen.

5. Afbryd batteriet på følgende måde:

A. Klem på batteridækslet for at løsne tapperne fra
batteribundpladen (Figur 4).

Figur 4

B. Fjern batteriet fra batteribundpladen (Figur 4).

C. Fjern plusbatterikablet fra batteripolen (Figur 5).

Bemærk: Sørg for, at plusbatterikablet ikke
rører ved batteripolen.

G0220711 2 3 4
Figur 5

1. Poldæksel 3. Batteripoler
2. Pluspol 4. Batteri
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2
Montering af ventilatorsættet

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Ventilatorflange

1 Ventilator

1 Ventilatorskærmbeslag

1 Ventilatorskærm

5 Sekskantbolt (5/16 - 18)

4 Sekskantbolt M6 - 1 x 20

3 Møtrik

Montering af ventilatorsættet
1. Fjern de 4 bolte på remskiven. Se Figur 6.

1

g024589

2

Figur 6

1. Remskive 2. Bolt

2. Monter ventilatorflangen og ventilatoren på remskiven.
Se Figur 7.

1
2

3

g024582

Figur 7

1. Ventilator 3. Sekskantbolt M6 - 1 x 20
2. Ventilatorflange

3. Fjern de eksisterende bolte, og monter
ventilatorskærmbeslaget. Se Figur 8.

1

2

3 g024583

Figur 8

1. Ventilatorskærmbeslag 3. Sekskantbolt (5/16 - 18)
2. Møtrikker

4. Monter ventilatorskærmen. Se Figur 9 og Figur 10.

Bemærk: Flyt og fastgør slanger, der måtte være i
vejen for eller rører ved ventilatorskærmen.
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g024584

21

3
Figur 9

1. Ventilatorskærm 3. Møtrik
2. Sekskantbolt (5/16 - 18)

1

2

g024585

Figur 10

1. Sekskantbolt (5/16 - 18) 2. Møtrik
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3
Sænkning af sprøjtetanken

Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
1. Træk sprøjtetankstøtten af cylinderstangen, og fjern

støtten (Figur 3).

2. Sæt sprøjtetankstøtten i beslagene på bagsiden af
styrtbøjlepanelet (Figur 2).

3. Sænk sprøjtetanken. Se betjeningsvejledningen.
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Bemærkninger:
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